Systemy i aplikacje bez granic
Zadanie domowe nr 1

Celem zadania domowego jest napisanie aplikacji obliczajgcej fazy ksiezyca.
Generalnie, aplikacja ma sktadad sie z trzech aktywnosci:

1. Pokazujgcej aktualng faze ksiezyca (jako procent fazy od nowiu do kolejnego nowiu —
petnia to 50%) oraz informacje, kiedy ksiezyc byt/jest w nowiu, a kiedy bedzie/jest
petnia.

2. Umozliwiajacej wybranie dowolnego roku z zakresu 1900-2200 i wyliczenie
wszystkich termindéw petni w tym roku

3. Umozliwiajacej wybor algorytmu obliczeniowego i pétkuli.

Do obliczenia informacji o fazie ksiezyca nalezy wykorzysta¢ algorytmy ze strony http://ben-
daglish.net/moon.shtml. (Gdyby strona nie dziatata, na stronie ubi.predki.com jest dostepna
jej kopia w PDF). Domyslnie ma by¢ to jeden z trygonometrycznych.

Ponizej znajdujg sie mockupy dwdch pierwszych aktywnosci. Na pierwszym nie ma przycisku
do przejscia do ustawien. Mozna go zaimplementowa¢ w dowolny sposdb. Obrazek ksiezyca
powinien luzno odpowiadac aktualnej fazie.
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Fazy ksiezyca

Dzisiaj: 40%
Poprzedni néw: 12.03.2019 r.

Nastepna petnia: 9.04.2019 r.




Poniewaz nie przerabialiSmy jeszcze zasad tworzenia dynamicznych widokow
tabelarycznych, mozna zatozy¢, ze druga aktywnos¢ sktada sie ze statycznego uktadu
zawierajgcego kontrolke umozliwiajgcg wybor roku, przyciski +/- do zmiany roku i 12 wierszy
na terminy petni ksiezyca.

Ewentualnie tez moze by¢ tutaj przycisk do przejscia do wyboru algorytmu.
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Wybrany przez uzytkownika algorytm oraz potkula (N lub S) majg by¢ zapamietywane (moze
w pliku), dopdki uzytkownik nie zmieni go na inny. Oznacza to tez, ze po powrocie z
aktywnosci wybierajgcej algorytm i potkule nalezy odswiezy¢ widok.

Do swojej dyspozycji macie Panstwo obrazki Ksiezyca w réznych fazach umieszczone tutaj:
https://1drv.ms/u/s!Ag2SCyXySv1VipoAFwUNnO6w4uv03A?e=ANwgRb

Osobno wystepujg obrazki dla pétkuli pétnocnej (N) i potudniowej (S). Potem w nazwie pliku
wystepuje liczba okreslajgca procent oswietlonej tarczy Ksiezyca (0 — néw, 100 — petnia),
literka ,p” oraz ,-”, gdy jest to druga potowa fazy, czyli Ksiezyca ubywa. Na swoje potrzeby
mozecie oczywiscie te nazwy plikdw zmienic.




Wykonane projekty nalezy przesta¢ w formie spakowanego projektu z Android Studio.
Poniewaz serwer pocztowy moze tego nie przepusci¢ to prosze przesytac je najlepiej poprzez
link do jakiegos dysku sieciowego (Google Drive, Dropbox, OneDrive, ...).

W tytule maila prosze napisac [UBI]Zadanie domowe nr 1.

W tygodniu 6-8 kwietnia zadnych ¢wiczen na laboratoriach nie bedzie. Jest to czas na
realizacje zadania domowego.

Termin oddania zadania — 17 kwietnia 2020 r. Powodzenia!!!

Wersja 20.1.1



